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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL, JUEVES ONCE DE ABRIL 

AÑO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO. 
 

En la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia los Lojas del Cantón 

Daule, a los once días del mes de abril del dos mil veinticuatro, a las nueve horas con treinta minutos, 

se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE VOCALES, previa convocatoria del Licenciado Kevin Alfredo 

Maruri Correa, presidente del GAD. Parroquial Los Lojas y con la presencia de:  DENISSE VIVIANA 

ROMERO CORREA, EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, INGENIERA GISELLA YULEISY 

ROMERO CUJILAN, LOZANO MARTILLO DIANA LISET Y TECNÓLOGO JULIO CÉSAR 

HUACÓN PACHAY, SECRETARIO DE LA JUNTA PARROQUIAL. 
 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Compañeras, compañero, señor 

secretario, tenga ustedes buenos días, bienvenidos a esta sesión ordinaria, convocada para hoy jueves, 

once de abril del presente año. 
 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Proceda señor secretario a dar a conocer 

los puntos del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: El siguiente es el orden del día: 
 

1. Constatación del quórum 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria del jueves, 21 de marzo de 2024. 

4. Informe del Presidente del GAD Parroquial. 

5. Clausura 
 

LICENCIADO KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continúe con el primer 

punto, Señor secretario. 

 

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESENTE; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 

PRESENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PRESENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA 

YULEISY, PRESENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, PRESENTE. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, contamos con el 

quórum reglamentario.  

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día.  
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El segundo punto del 

orden del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

VOCAL PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO.- Buenos días Señor Presidente, 

compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción 
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que se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por la vocal Diana 

Lozano Martillo. Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor 

Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente 

detalle: 
VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, A 

FAVOR; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PROPONENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA 

YULEISY, A FAVOR; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A FAVOR. 

 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL SEGUNDO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El tercer punto del orden 

del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES, 

21 DE MARZO DE 2024. 

 

VICEPRESIDENTA ROMERO CORREA VIVIANA DENISSE. - Buenos días Señor 

Presidente, compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo 

a moción que se apruebe el tercer punto del orden del día. Esta moción es apoyada por el vocal 

Pérez Herrera Edison Alfredo. Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el 

Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el 

siguiente detalle: 

VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE 

VIVIANA, PROPONENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A FAVOR; ROMERO 

CUJILAN GISELLA YULEISY, A FAVOR; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A 

FAVOR. 
 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL TERCER PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El cuarto punto del orden 

del día es: INFORME DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL. 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Entre las actividades que hemos 

venido realizando está la coordinación de las brigadas de salud en diferentes recintos para 

beneficiar a usuarios de convenios de adulto mayor, discapacidad y ciudadanía en General. 
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También se han realizado varias inspecciones de vías esto gracias a oficios que hemos enviado 

a inicios del año, ya se realizó la inspección para el arreglo total de la vía a Pula y un tramo de 

la que va al recinto caña fistula esta inspección se la realizo en compañía de la ing. Mina, así 

mismo el camino que va al recinto Los Abejones, aunque a título personal he ayudado con la 

entrega de algunas volquetadas de cascajo. 

 

Hemos venido entregando unos sacos de arenas que hemos gestionado con la prefectura 

ciudadana del Guayas, los mismo que debían de haber sido destinado para muros de contención, 

pero se han entregado a Iglesias, barrios, comunidades que han sido utilizados para 

embarcaderos en beneficio a la ciudadanía.  Agradezco su participación compañeros vocales en 

la clausura de los talleres de manicure y repostería. 
 

También cabe indicar que desde inicio de esta administración se ha venido tratando de obtener 

el arreglo total de la vía a Los Lojas entre las conversaciones que hemos llegado ya nos han 

respondido los escritos en los cuales indica que este año se va a realizar el arreglo de esa vía, 

esperemos que sea lo más pronto posible, dado que la vía se encuentra bastante deteriorada.  A 

otro tema que le hemos dado seguimiento es el asunto del Malecón de la Parroquia, este año 

seguimos con la gestión,  aparentemente este año si se va a realizar según las conversaciones 

que hemos mantenido con la Alcaldía  e incluso le estamos ayudando con un tema algo 

preocupante con respecto a que todas las casitas que están a la orilla no sabemos si tienen algún 

tipo de documento, entonces yo me he acercado a preguntar si tienen algún documento al menos 

para hacer hincapiés a que los tenga en regla para ver si así el municipio le reconoce la salida. 

 

La alcaldía me ha dicho que, si se le va a reconocer, lo que me preocupa es el valor que se le va 

a reconocer, dado que si le entregan $8 000,00 o 10 000,00 no justifica el valor de su vivienda. 

 

VOCAL PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO. - ¿Cuál ha sido su reacción? 

 

VOCAL LOZANO MARTILLO DIANA LISET. - A lo mejor tiene miedo a que si entrega 

las escrituras le puedan hacer algo. 

 
KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Claro, se puede mal interpretar, sin 

embargo, ya se está revisando en los archivos del municipio a ver si constan dichos predios. También 

nosotros hay que indicarle que no podemos impedir la obra ni tampoco decir saquen a esas personas, 

tenemos que estar en el punto medio sin perjudicar a los moradores de aquí.  El día de ayer se llevó a 

cabo una charla motivacional a los estudiantes de la escuela de fútbol. También se está llevando ahorita 

la capacitación del CNE, nos solicitaron hace dos días un espacio para su desarrollo. Eso es todo lo que 

tengo que informar por ahora estimados compañeros. 

 

Para constancia de lo actuado lo certifican la presente. 
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Lcdo. Kevin Maruri Correa 

PRESIDENTE 

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 

 
 

Tnlgo. Julio Huacón Pachay 

SECRETARIO  

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 
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